

浙江首位

宁波陈杰 国际级街舞裁判



陈杰(后排左一)参加国际赛事裁判工作留影。

自2003年接触街舞以来，陈杰用二十余载的坚守，书写了对这项时尚潮流运动的热爱与荣耀。

他长期活跃于全球顶级街舞赛事舞台，屡获殊荣。从决战杭城街舞大赛、街头舞者街舞大赛，到热舞行动全国大赛，他在众多重磅赛事中屡次登顶，数十项全国及省市级冠军荣誉，见证了其顶尖的竞技实力。

赛场之外，陈杰也成长为业内公认的优秀裁判，执裁足迹遍布国内外赛场——从首届全国街舞锦标赛、中国街舞联赛到浙江省运会等国内权威赛事，他以精准专业的判罚赢得业界认可；同时，他多次受邀远赴海外，执裁尼泊尔NPL、韩国CIDC、蒙古国UB DANCE等国际街舞大赛，凭借公正严谨的执裁风格与深厚的专业素养，在国际舞台上展现了中国街舞裁判的卓越风采。

此次获得国际级霹雳舞裁判资质，是陈杰街舞生涯的又一个高峰。世界体育舞蹈联合会(WDSF)是全球体育舞蹈领域的权威机构，获得国际奥委会认可。该协会的国际裁判资质考核以严苛著称，需通过专业知识、英语能力、综合素养三大核

心模块的严格测评，堪称全球霹雳舞裁判领域的“黄金认证”。

面对严苛考核，陈杰凭借过硬的专业功底、流利的英语交流能力与全面出众的综合素养，三项考核均以高分通关，成功拿下国际级B级裁判员资质，填补了浙江省在该领域的空白。

20多年来，陈杰也持续深耕街舞运动普及推广。他在2009年创立奉化吉事街舞俱乐部，带领团队扎根本土，传扬街舞文化，培育街舞新人。

2012年，由其牵头打造的“BATTLEKING 王者之战”国际街舞大赛正式问世。该项赛事为全球霹雳舞爱好者搭建了技艺切磋、文化互通的国际化平台，有力助推中国街舞文化走向世界。也正因为此，宁波市街舞队、浙江省街舞队先后以“市队区办”“省队市办”的模式落户奉化。

2021年1月，由宁波体育运动学校、奉化区体育管理中心、奉化吉事街舞俱乐部联合组建了宁波市霹雳舞队，通过社会力量参与的方式，致力于青少年街舞运动员的选拔和培养，并引进国内顶尖的职业街舞运动员曾莹莹和张洋，签约国内高水平教练员杨明。

2021年5月，宁波市体育局在奉化区设立街舞项目“市队区办”训练基地，进一步明确了霹雳舞项目的办队模式。2021年7月，这支街舞队成为“省队市办”的队伍。

宁波市街舞队自成立以来，在各项大赛上屡获佳绩。其中，在2021年第十四届全运会上，曾莹莹获得女子霹雳舞项目铜牌，这是浙江首枚全运会霹雳舞奖牌。

2023年，曾莹莹获得杭州亚运会霹雳舞项目女子第四名。2024年1月，曾莹莹成为中国霹雳舞项目的首批国家级运动健将，同年在巴黎奥运会上进入八强。2025年第十五届全运会上，曾莹莹再次获得铜牌。

另外，张洋、金熙彬、邵亦舟、徐孙锦、陈昱含、汤祎涵、陶志潇等多名宁波选手也曾代表浙江霹雳舞队，在全国霹雳舞锦标赛、中国街舞联赛等大赛中获得过佳绩。

陈杰此次成功通过霹雳舞国际级B级裁判员资质认证，不仅是其个人二十余载坚守的成果，也是浙江街舞运动从萌芽到成熟、从本土走向国际发展历程的见证。

记者 戴斌 通讯员 周力

福彩开奖信息

3D第2026037期:4 2 0
七乐彩第2026016期:02 06 10 14 18 19 23 11
15选5第2026037期:05 07 08 09 15
快乐8第2026037期:06 07 08 17 24 25 27 28
29 34 40 41 49 53 57 58 60 67 69 72

体彩开奖信息

7星彩第26016期:6 4 3 7 3 4 13
6 + 1第26016期:6 6 8 1 8 6 7
20选5第26037期:01 12 14 15 18
排列5第26037期:7 2 4 5 2
(均以公证开奖结果为准)

天一阁春节限定：
460份纪念票
抢到就免票一年

2026年，是天一阁建阁460周年。

记者昨日从天一阁博物院获悉，值此新春之际，这座亚洲现存最古老的私家藏书楼精心筹备了系列文化活动，邀市民游客共赴一场融合底蕴与新春趣味的文化年。

2026年2月17日(正月初一)上午8:30起，在天一阁的西大门，天一阁博物院院长将为当天第一批进馆的游客送上一份特别的新春祝福——天一阁“建阁460周年”限定纪念票。

这份兼具收藏价值与实用功能的“建阁460周年”纪念票将限量发放460份，每人限领一份，遵循先到先得原则，赠完即止。值得一提的是，持纪念票者可享受2026年全年免费参观天一阁的权益(法定节假日、预约型特展及活动除外)。

此外，2月18日至22日(正月初二至初六)，天一阁将推出“骐骥入阁贺新岁”主题游园会。

鲜为人知的是，位于天一阁博物院西大门内照壁处的《溪山逸马图》，是由民间艺人胡善成、周贵笙于1981年创作的堆塑作品，采用雕塑与绘画结合的技法，展现八匹骏马在溪边嬉戏的场景，与范钦雕像共同构成一道特别的景观。

为进一步延续书香天一阁与马文化的深厚渊源，今年主题游园会特别设置了一场“八骏寻福”集章打卡活动，以《溪山逸马图》为灵感，游客入园后可在西大门领取“八骏送福图”，化身“骐骥寻福人”前往北书库、流芳馆、东园、南园、麻将馆等八大指定区域参与互动，集齐对应印章。

春节期间，往年深受市民游客喜爱的系列年味活动也将限时回归。

天一阁“阁主大大”将福袋散落于园区各处，供游客探寻解锁惊喜；2月21日(正月初五)下午，“骐骥奔跃·贺新岁”民俗表演也将热闹开场，醒狮登高采青送上平安喜乐的新春祝福，经典戏曲选段轮番上演，尽显传统艺术魅力。

另一边，在天一阁云在楼，汇聚甬上名家何业琦、李羨唐与新生代艺术家近百件精品的“潮涌·逐梦——天一阁丙午迎新春中国画作品展”，也在春节期间持续开放。

记者 张芯蕊 通讯员 王伊婧



天一阁“建阁460周年”限定纪念票。